



Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union



SAJTÓKÖZLEMÉNY

2018. május 17-19. között Palicson és Szabadkán került sor az Ezer Gyerek Egyesület által koordinált, „A menekültválság következményei: az euroszeptizmus és a radikalizmus növekedése” című programsorozat szerbiai találkozájára, amelyen a résztvevők az európai migráció kihívására adható ú, helyi válaszok témáját járták körül.

A programsorozat központ rendezvénye a május 18-ai, „A határ két oldalán” címmel megrendezett konferencia volt. Az eseményen elsősorban Magyarország és Szerbia menekültválsággal kapcsolatos politikáját vizsgálták meg, a szerb-magyar határon húzódó kettős kerítés (biztonsági határzár) hatásaira, következményeire fókuszálva. Előadást tartott Kékesi Márk Zoltán szociológus, a Szegedi Tudományegyetem Pszichológiai Intézetének oktatója és Sárcevidy Hajdú Bea, szociális munkás, szociálpolitikus, az ELTE doktorandusza. Az előadások azt is bemutatták, hogy hogyan hat a kerítés az ottélők mindennapjaira, érzéseikre, gondolkodásukra. A prezentációkat gondolatébresztő vita és beszélgetés követte.

A szerbiai találkozáson ezen kívül több beszélgetésre, műhelymunkára is sor került, amelyen mind a partnertelepülések, mind a jelenlévő szerbiai polgárok felvázolták tapasztalataikat, néhány esetben élményeiket is a menekültválságra adott helyi válaszok sajátosságairól, hatékonyságáról. A külföldről érzett vendégek nagy érdeklődéssel ismerkedtek meg a szerbiai menekült-ellátórendszer működésével, eredményeivel.

A találkozóhoz kapcsolódott Molnár Edvárd fotóművész „Menekültek és menekülttáborok Szerbiában” című fotókiállításának megnyitója. A szuggesztív képek láttán arról indult közös gondolkodás, hogy a művészet hogyan segítheti a polgárokat a menekültválság megértésében, értelmezésében, az újszerű megoldások keresésében, összességében hogyan mozdíthatja elő az inklúziót.

További információ:

honlap: ezergyerek.hu

email: ezergyerek@ezergyerek.hu

Budapest, 2018. május 23.

A programot az Európai Bizottság Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynöksége (EACEA) támogatja az „Európa a polgárokért – Városok hálózatai” akció keretében